Enigme n° 5
Solution
Ici, un mélange de logique et de physique.

Tu actives un interrupteur... et tu attends 5 minutes.
Tu en actives un autre (sans toucher au 1%) et tu vas immédiatement dans la piéce.

- 1% cas : la lumiére est éteinte.

Aucun des deux interrupteurs que tu as actionnés ne commandait 'ampoule. Il s’agit donc du dernier.

- 2°™ cas : la lumiére est allumée et bralante.

L’ampoule ne vient donc pas de s’allumer. C'est le 1% interrupteur qui commandait I'ampoule.

- 3°™ cas : la lumiére est allumée et tiéde.

L’ampoule n’est donc pas allumée depuis longtemps. C’est le 2°me interrupteur que tu as activé qui la commandait.



